
さとことブレスト参加者アンケート（第7回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 5 50%
やや満⾜ 4 40%
どちらでもない 0 0%
やや不満 1 10%
不満 0 0%

10 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 9

回答 回答数 割合
満⾜ 3 33%
やや満⾜ 5 56%
どちらでもない 0 0%
やや不満 1 11%
不満 0 0%

9 100%

②全体の時間 n= 10

回答 回答数 割合
適切だった 10 100%
⻑い 0 0%
短い 0 0%

0 0%
0 0%
10 100%
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③ブレストの時間 n= 10

回答 回答数 割合
適切だった 10 100%
⻑い 0 0%
短い 0 0%

0 0%
0 0%
10 100%

④進⾏のスムーズさ n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 4 40%
やや満⾜ 6 60%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 10

回答 回答数 割合
満⾜ 5 50%
やや満⾜ 5 50%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

10 100%
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満⾜ やや満⾜ どちらでもない やや不満 不満



Q3．また参加したいと思いますか？ n= 10

回答 回答数 割合
思う 7 70%
やや思う 2 20%
どちらでもない 1 10%
あまり思わない 0 0%
思わない 0 0%

10 100%

〇⾃由意⾒
さとこブレストは、くじ引き⺠主主義を形にした地域の問題をそこに住む住⺠が解決策を論
議し、結論を導きだす⽅法を導⼊したことは素晴らしい。新しい杉並区の住⺠参加型の政治
⼿法として、これからも地域の問題を解決するために積極的に導⼊すべきである。さらに区
⻑の聞く姿勢には関⼼した。これまで政治に関⼼がなかったが、新区⻑には期待できると感
じた。
道路拡張には賛否両論はあるが、時間と⼿間は掛かるが合意を得る為には仕⽅がないし、そ
れが⺠主主義国家ではないでしょうか？

⼤変良い試みだと思いました。我々のグループは、客観的に意⾒を交換しました。区⺠と区
⻑が向き合って、我がまちをより良いまち作りを⽬指して頑張っていきましょう。親しみや
すい区⻑だと思いました。

計画道路は他にもある。
そのままになってしまっているところがあるが、説明が⼤切である。

区⻑とブレストだったので、テーブルで区⻑からの意⾒を聞けると思ってました。
今後も丁寧な対話をお願いいたします。

当事者間の公平性は、⼤事にしてもらえると良いと思います。

今後も話し合いは重要。
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